

信阳大地美如画

齐国明

一、红色游

信阳苏区鄂豫皖, 血染红土大别山, 前赴后继为革命, 幸福生活先烈换。

二、景色游

贤山灵山震雷山, 避暑胜地鸡公山, 山清水秀南湾湖, 疗养身体有汤泉。

三、山区游

茶叶果树满山野, 鸡鸣猪牛山脚边, 鱼塘虾蟹利润大, 草莓板栗最值钱。

四、游滨河

滨河两岸美如画, 水中映楼披彩霞, 八景七桥是亮点, 宜居城市环境佳。

五、游老城

老城建设变化大, 改变过去脏乱差, 人车行驶很有序, 城市卫生园林化。

六、游羊山新区

新区建设大手笔, 信阳速度创奇迹, 招商引资筑凤巢, 个个项目落园区。

七、游陆庙核心区

昔日信阳大岗, 土薄缺水啥不长, 如今土地流转好, 漫山遍野披绿装。楼成排、路成网, 教育医疗有保障, 超市建在家门口, 农村城市一个样。

八、游钢城

信钢集团在明港, 实力雄厚产销旺, 工作围绕钢城转, 信钢带活大市场。明港是个好地方, 高铁有站有民航, 京珠高速有下线, 国道省道绕明港。明港是个好地方, 经济繁荣生意旺, 东西南北来经商, 人称明港似香港。

九、游平桥

昔日平桥几道岗, 城镇建设不咋样, 撤县设区发展快, 工业园区连成网。平桥信阳一个样, 区域经济稳增长, 改革开放新天地, 精彩平桥更辉煌。

又到豫南谷雨时

在阅读一篇生动的散文。

豫南的谷雨是一首流动的诗, 洋洋洒洒, 晶莹剔透。在谷雨的滋润下, 春笋怒发, 漫山遍野鹅黄淡绿, 景色宜人。“春令有常候, 清明桐始发。”淅沥的谷雨, 形形色色的桥, 来来往往的船, 恰似一幅水墨风情画, 这时候看开满泡桐花的豫南乡村, 就像一位慈祥的母亲。在山野, 在屋舍俨然的村落……踏青的游客, 撑开五颜六色的伞, 犹如开放在雨中的百花, 美丽, 韵致, 这是豫南谷

雨的另一种妩媚。

豫南的谷雨, 是布谷鸟久唱不衰的歌谣。陆游有诗曰:“时令过清明, 朝朝布谷鸣, 但令春促驾, 那为国催耕, 红紫花枝尽, 青黄麦穗成。从今可无谓, 倾耳舜弦声。”布谷布谷, 快快割麦! 雨生百谷, 润物无声。豫南的谷雨, 润泽着肥沃的土地, 为豫南拉开了一年丰收的帷幕。行走在田埂上, 倾听布谷激情的鸣叫, 一遍遍、一声声, 伴随着蛙鸣久久回响; 行走在田埂上, 看结穗的麦子丰实饱满, 看秧苗青青地拱出泥土, 心头总会充满对生活的美好向往。

豫南的谷雨, 是一杯清香馥郁、韵味绵长的茶。谷雨期间, 也是采茶的时节, 民谣云: 谷雨谷雨, 采茶对雨。明代许次纾在《茶疏》中认为采茶时节以“清明太早, 立夏太迟, 谷雨前后, 其时适中。”走在斜斜的雨线里, 吟哦着“采焙谷雨趁芳辰”的诗句, 满目都是采茶女忙碌在茶园中的袅袅婷婷的身影, 舌尖上也仿佛沾满了谷雨茶的芳香。茶煎谷雨春, 静谧的午夜, 听窗外雨声, 品茗一杯春茶, 那滋味恰似浓香的美酒, 让人舌尖生津, 怡然陶醉。

又到豫南谷雨时, 一缕乡情一首诗。我眷恋这绵绵如织的豫南谷雨, 就如同眷恋着我的乡土家园, 一辈子, 将岁月串成无法分割的雨线。



山乡春早

肖东 摄

假如……

程永康

假如我是露水一滴
我愿汇入山间的小溪
与溪水一起欢快地流淌
又无反顾地奔向黄河长江

假如我是石子一粒
我愿与钢筋水泥凝成一体
历经反复搅拌混合
浇筑地下依然执着坚强

假如我是小草一棵
我愿为大地添点绿色

深深地把根扎进泥土
哪怕是半生的付出也无悔

假如我是无名花一朵
我愿开在故乡的山坡
只要山河秀美多娇
默默无闻也倍感自豪

假如我是砖头一块
我愿砌进美好的未来
不能失去目标和理想
活着就应无愧于时代

咏春诗二首

刘福智

早春

乍暖还寒逢早春
无边景物霎时新
柳丝袅袅戏斜雨
雀语喳喳呼燕群
杏争开开展雪貌
迎春竞放绽新颜
旌旗舒卷指风向
南北东西迷煞人

三春

四时最妙数三春
淡抹浓妆皆可人
料峭微寒金卉放
轻柔细雨嫩芽新
蝶狂蜂舞闹花海
棠紫桃红竞茂林
七彩缤纷溢四野
一腔诗意向胸襟

沂河柳树礼赞

张善伟

柳树, 以纯朴简洁、勤劳务实的品格贴近百姓、服务生态, 更以其青丝秀发、碧柔细腰, 展示着千种风情、万般姿态, 引多少文人雅士为之折腰, 而我特别深爱着沂河两岸的柳树!

“碧玉妆成一树高, 万条垂下绿丝绦, 不知细叶谁裁出, 二月春风似剪刀。”春寒乍暖时节, 当你漫步沂河两岸, 也一定会爱上沿河的柳树。它虽没有松树那样挺拔伟岸、常青常绿, 也没有竹子那般潇潇洒洒、青翠欲滴, 更无梅花那种疏影横斜、暗香浮动。恰恰相反, 柳树往往长得干弯枝曲、老皮斑驳。一遭风雨后落叶满地, 全无松、竹、梅那么神奇自如, 在大自然中是最不起眼, 也不名贵的树种。然而, 我却特别喜爱它, 原因是它有很多值得人们珍惜的品格和特色。首先, 它适应性强, 生命力旺盛, 它在任何地方都能生长, 对土地环境优劣从不挑剔拣瘦、随遇而安; 任你走遍祖国的大江南北, 无论是平原沃土还是穷乡僻壤, 无论高岗、水边, 还是大街小巷、渺无人烟的地头角落, 它无处不在, 什么深挖施肥、剪枝修干、培植养护, 从不计较, 一经插上, 很快就会生根、发芽, 枝繁叶茂, 二、三年之内便可摇曳多姿、绿树成荫了, 正所谓是“无心插柳柳成荫”。其次, 柳树与人民大众有着密不可分的联系。你在乡间田野、街巷路旁、屋前屋后、塘边池畔、桥头渡口都能见到它的身

影, 它经年累月, 默默无闻地伴随着春耕秋收, 伴随着牧童、游客、行人, 在那骄阳似火的夏日, 它用自己柔弱的枝条和纤细的绿叶, 遮护着青年伴侣、老翁妇孺。就连那耕牛、鸡鸣之类也可与其和谐为邻。尽管如此, 它还是沉默从容、无声无息, 绝不高唱“造富后代、贴近百姓”之类的高调。再次, 柳树总是竭尽全力为人民排忧解难、甘于奉献。在洪水肆虐、吞食人民生命财物时, 它会顽强地守护着, 抵御着洪水对江堤的冲刷, 英勇地担当起防风护土的光荣使命。

从古至今, 赞美柳树的诗文不计其数, 值得一提的有, 杨万里的《新柳》中“柳条百尺拂银塘, 且莫深青只浅黄, 未必柳条能蘸水, 水中柳影引他长。”诗句里描写出闪着银光的池塘, 杨柳新叶嫩绿带黄, 最为可爱, 如变成深青色, 则显苍老却韵味了。诗人愿柳条总是保持浅黄色莫作深青色。柳永《雨霖铃》中“今宵酒醒何处, 杨柳岸晓风残月”诗句里, 勾画出半弯残月、几株弱柳、一叶扁舟、两只泪眼, 默默委婉地倾诉了千种离愁、万般恨别之衷肠, 这首绝唱唱醉了多少墨客骚人、哀男怨女! 真乃是有柳之处, 就有几分风情, 更不必说那杭州西湖的“柳浪闻莺”、泉城济南的“四面荷花三面柳”之胜景呢。朋友, 当“月上柳梢头, 人约黄昏后”时, 你不妨在沂河两岸看看柳树, 去体味那种诗情和画意, 说不定你也能留下几首风流诗篇、美丽佳句哟!

市“华英农业”富民计划动员大会胜利召开有感

孟庆安

二月初二龙抬头, 豫南春水鸭先游, 启开华英富民路, 更上小康一层楼。

公司基地加农户, 引领多业显风流, 中国鸭王闯世界, 盛名亚洲盖全球。

迁坟公告

为进一步加快平桥工业园建设、发展步伐, 提高工业园区整体经济实力, 根据《城市规划法》、《信阳市城市管理办法》和《河南省实施(土地管理法)办法》的有关规定, 经信阳市平桥工业园管理委员会研究决定, 对平桥区招商引资企业河南丰泰管业有限公司工程征地红线范围内的坟墓进行拆迁。现将有关事项公告如下:

- 一、拆迁范围: 东临新长征北路以东250米处; 南临新长征幕墙有限公司; 西临新长征路; 北临宁西铁路控制线50米处。
- 二、凡在河南省丰泰管业有限公司工程征地红线范围内的所有坟墓, 在公告之日起5日内全部拆迁完毕, 过期不拆迁者, 视为无主坟对待, 将依法清除。
- 三、拆迁补偿方案以平桥区政府《信平政[2005]23号》文件规定标准执行。

联系电话: 3880110
 特此公告

信阳市平桥工业园管理委员会

2010年4月15日

痛风、高尿酸

茶疗降尿酸

治疗痛风, 降低尿酸是关键!
 痛风是由于长期嘌呤代谢紊乱及尿酸排泄减少, 血液中尿酸浓度过高引起的一种代谢性疾病。当血尿酸含量超过420微摩尔/升时, 就形成了高尿酸, 就会在体内关节处沉淀, 形成“痛风石”并引起关节变形。同时尿酸居高不下, 严重损伤肾脏, 最终可导致尿毒症、肾衰甚至死亡。

痛风的专家、同济医院陈教授呼吁: 治疗痛风降低尿酸, 并控制尿酸升高, 是防止痛风复发的根本方法。

常喝兰葛降酸茶, 痛风不再犯
 武汉玉竹科技在治痛风千年古方【车前葛根汤】的基础上, 采用现代制药工艺技术, 根据尿酸70%由小便排出的全新研究成

喝兰葛降酸茶

治好痛风病

果, 研发的【兰葛降酸茶】, 以茶载药, 通过“护肾排酸—安全降酸—防止复发”, 三效合一调节体内酸碱平衡, 增加尿酸在尿液中的溶解度, 分解尿酸结晶, 降低体内尿酸值, 同时护肾养肾, 尿酸长期保持正常, 痛风不再复发。

【兰葛降酸茶】取材冬虫夏草、车前子、绞股蓝、葛根等药食同源天然植物, 制成茶剂, 绿色安全有效, 是痛风、高尿酸人群的专供药茶。每天2袋茶, 护肾又降酸, 患者就能在喝茶的过程中不知不觉地摆脱关节红肿、热痛、变形等症, 轻松治好痛风病, 这就是【兰葛降酸茶】的神奇之处!
 电话: 13837636675 0376-6155617
 市区、县各大药店均有销售。

招聘汽车模特

信阳日报社、信阳晚报社主办的第三届信阳汽车展览会将于4月23日隆重开幕。为丰富车展活动, 增添车展亮点, 展示信阳人的青春风采, 车展主办方特向靓女俊男发出邀请, 为你铺就通向华丽舞台的红地毯, 希望在众人云集的车展上留下你的倩影。

一、具体要求

1. 身高1.65米以上、年龄18岁至30岁的女性青年15名, 户籍不限。
2. 身高1.75米以上、年龄18岁至30岁的男性青年10名, 户籍不限。
3. 报名时间: 2010年4月10日至20日。
4. 报名地点: 信阳市中山南路信阳日报社广告中心。
5. 报名时请携带身份证。

二、待遇

被聘用的汽车模特日薪100元。每月在节假日、双休日参加本报和汽车4S店举办的有关车事活动时, 日薪100元以上。市区以外的可报销往返车票。

信阳日报车家电工部同时招聘文案员、业务员5名, 大专以上学历, 35岁以下, 男女不限。

三、联系电话: 0376-6202051 6207101 13939719317
 地址: 信阳市中山南路信阳日报社105室、106室。

声明
 兹有信阳市城管服务公司企业法人营业执照副本, 证号: 豫信工商企412001110298, 因不慎丢失, 特声明作废。

声明
 兹有信阳书画院民办非企业单位登记证书副本, 证号: 信民证字第030002号, 因不慎丢失, 特声明作废。

声明
 兹有固始县世环液化石油气有限责任公司燃气资质证正、副本, 证号: 豫信燃气资20070407, 因不慎丢失, 特声明作废。

声明
 兹有信阳市迅利汽车销售有限公司豫SC7888号轿车, 发动机号: 144911, 车架号: 159847, 完税证号: 6410182667, 因购置附加税丢失, 现声明作废。

声明
 兹有信阳市公安局南湾分局组织机构代码证正本, 证号: 78344335-X, 因不慎丢失, 特声明作废。

声明
 兹有信阳市金通大酒店万元服务业统一发票壹本, 票号: 01863876-01863900, 因不慎丢失, 特声明作废。

驻马店市豫龙同力水泥有限公司招标公告

驻马店市豫龙同力水泥有限公司对生产所需覆膜水泥包装袋进行国内公开招标, 现将有关事项公告如下:

一、招标概况:

1. 招标人: 驻马店市豫龙同力水泥有限公司。
2. 项目名称: 覆膜水泥包装袋采购。
3. 招标内容:

标段	名称	数量	单位	使用厂家	备注
A	覆膜水泥袋	1400	万条	驻马店市豫龙同力(确山县)	容量为
B	编织袋	1680	万条	豫龙同力公司信阳市分公司(信阳市)	50kg/袋(含印图)

说明: (1) 交货地位于使用厂家厂内。
 (2) 表中数量为一年内大约使用量(仅供投标参考), 最终以实际供货量为准, 并以本次中标单价为准结算。

投标人可依据供货能力自愿选择投一个或两个标段。

二、资格要求:

1. 中国境内合法注册的独立法人单位;
2. 具有满足年供应能力的生产企业或其授权的供应商;
3. 有同类包装物生产经验及销售业绩;
4. 生产企业有较先进的拉丝、圆编、印刷设备。

注: 本项目不接受联合体投标方式。

三、报名事项:

1. 时间: 2010年4月15日—21日 (工作日8:00—12:00 14:30—17:00)
2. 地点: 驻马店市豫龙同力水泥有限公司财务部
3. 招标文件售价: 每份标书售价500元, 售后不退。
4. 资格预审: 1. 招标人资格预审小组对投标人的资质、供货能力等情况进行审查。
2. 通过资格预审的投标人应先送10000条编织袋(印刷好的成品), 招标人留做样品并试用于生产, 以判断投标人产品是否满足招标人实际质量要求。
3. 满足以上全部条件后, 招标人方可接受投标人标书。
5. 投标保证金: 通过资格预审的投标人, 每个标段交纳投标保证金10万元, 投标保证金在投标截止日期之前交纳。
6. 其他

联系人: 胡会计
 电话: 0396-7060346 传真: 0396-7060103

拍卖公告

受中级人民法院委托, 我公司定于2010年4月30日(星期五)上午10点, 在本公司拍卖厅拍卖:
★宝石山庄住宅、复式房、别墅、门面及办公用房一批:
 住宅房27套(1层至5层): 13#、15#、16#楼, 约132㎡/套;
 复式住宅房14套: 2#、3#、4#楼, 约179㎡/套;
 跃层住宅房6套(带天台): 1#、4#、5#楼, 约141~220㎡/套;
 独立别墅1套: 共二层, 约324㎡;
 跃层别墅4套: 共三层, 约249㎡/套;
 门面房4套: 9#楼, 约48~151㎡/套;
 综合办公楼一栋: 共四层, 52间, 约2315㎡;
 有意竞买者, 即日起至拍卖前, 携有效证件及保证金, 办理竞买手续。竞买不中, 保证金如数退还(不计息)。
展 示: 即日起在标的物所在地展示
 联系地址: 信阳市北京南路信房集团四楼(体彩广场西侧)
 联系人: 张先生 林先生
 电 话: 6255006 13939790848 13503761030
 网 址: www.xylv.com (信阳拍卖)
 工商局监督电话: 0376-6380150

信阳天源公物拍卖有限责任公司
延期拍卖通知
 接委托方通知, 我公司原定2010年4月16日上午10点拍卖的“信阳市东关两幢房产、一处”, “信阳市上海滩两幢房产及建筑垃圾一案”, 延期在2010年4月20日(星期一)下午15点举行, 其它拍卖事项不变, 特此通知。
 信阳天源公物拍卖有限公司